

《以愛同行・笑迎新章——2026》

各位親愛的同學、老師及家長：



踏入 2026 年，我懷着感恩、謙卑而誠懇的心，向大家送上新年的祝福與問候。回顧剛過去的 2025 年，作為校長，我必須先向各位坦誠反思：在學校發展、溝通協調及對師生的關顧上，我仍有未夠細緻與周全之處，有時未能即時回應需要，也未必完全體察大家的感受。這些不足，我願在主前力臻完善，堅持求進，並在新一年以更謙卑的態度學習聆聽、改進與承擔，盼能成為更合神心意、也更配得大家信任的領袖。

我們同樣不能忘記大埔宏福苑帶給社區的深刻傷痛。這份痛楚提醒我們，生命並非理所當然，人與人之間的守望尤為珍貴。願我們把這段共同經歷放在心中，化悲痛為警醒，化哀傷為關懷，以更大的愛心去關顧身邊每一位需要被看見、被扶持的人。

展望 2026 年，學校將繼續以「責任」與「承擔」作為學習與做人的核心方向。盼望同學們在追求知識的同時，也學習關心他人、勇於承擔、逆境中不放棄；老師們持守教育初心，以專業與熱誠培育孩子的全人發展；家長與學校彼此信任、同心同行。讓我們珍惜並感恩當下所擁有的學習機會、平安生活，以及家人、親友和師長默默的付出與守護，因這一切都是恩典。

夢芹人一直以團結、念舊、友愛、盡全力、服務他人的精神彼此相連。無論順境或挑戰，我們都願意並肩同

行，守護彼此的初心與情誼。這份精神，將成為我們面向未來最堅實的力量。

聖經經文勉勵

「你們要常常喜樂，不住地禱告，凡事謝恩；因為這是神在基督耶穌裏向你們所定的旨意。」

——《帖撒羅尼迦前書》5:16 – 18

親愛的夢芹家人，讓我們以信心及禱告迎向 2026 年，不被過去的傷痛所限制、不被過去的困難所動搖，憑着天父豐盛的恩典勇敢前行。願我們彼此激勵、彼此祝福，在學習與生命路上不斷成長，讓愛在校園延續，讓希望在每一個夢芹人心中綻放！



鄧依萍校長上

2026 年 1 月

考考你：猜一猜這幅名畫叫什麼名字？由誰創作的？這幅畫作現藏在哪一個場館呢？



最快以電郵 dyp@skhycmcps.edu.hk 回答又答中

的同學，可獲小禮物乙份，以示鼓勵)